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Proiectul se va desfășura pe o perioadă de un an, 15.09.2020 - 14.09.2021. Acesta 

urmărește participarea la trei cursuri de formare în domeniul educației speciale, care vor avea 

loc în Spania, Olanda și Grecia.  

Obiective 

1. Formarea a 10 cadre didactice in ceea ce privește metode creative in educația copilului cu 

nevoi speciale 

 2. Creșterea calității actului educativ si terapeutic pentru elevii cu CES din Școala Gimnaziala 

Sf. Mina prin implementarea metode specifice învățate 

 3. Conștientizarea si dezvoltarea dimensiunii europene prin implementarea de noi proiecte 

naționale si internaționale 

 

Cursurile de formare prevăzute în proiect sunt:  

La cursul ”Creative methods in special needs education”, care se va desfășura în Grecia 

în perioada 14-20 martie 2021 vor participa 2 cadre didactice. Cursul are ca obiectiv furnizarea 

și implementarea ideilor creative și a resurselor practice pentru implementarea cu succes a 

metodelor creative în educatia copiilor cu nevoi speciale. Metodologia se bazează pe lecții 

teoretice și prezentări de exemple de bune practici, precum și discuții și comparații de 

experiențe. Cursul se va concentra pe activități sociale, de arta și jocuri bazate pe îmbunătățirea 

dezvoltării factorilor de sprijin.  

Pentru cursul ”All children are special”, care se va desfășura in Spania in perioada 12-

16 aprilie 2021, vor participa 4 cadre didactice, în urma căruia își vor dezvolta noi abilități 

pedagogice si de comunicare, vor deveni conștiente de impactul lor asupra vieții si dezvoltării 

intelectuale a elevilor cu nevoi speciale, vor descoperi instrumente noi menite sa faciliteze 

procesul de învățare al elevilor, vor fi capabile să-și ajute elevii in limitările lor emoționale si 

fizice 

La cursul ”Art as Therapy: Self-Expression and Special Needs in Art Education”, care 

se va desfășura în Olanda, 10-15 mai 2021, vor participa 4 cadre didactice. Cursul își propune 

să prezinte puterea terapeutică a Artelor vizuale prin experimentarea tehnicilor de artă diverse, 

cum ar fi pictura, 3D, colaj, media mixta, fotografia. In plus, profesorii vor fi implicați în 

activități de grup și de joc legate de rolul important al artei în cazul elevilor cu nevoi speciale. 

Participanți vor fi implicați într-un proces activ de învățare, cu accent pe experiența personală 

și exprimarea de sine, combinând elemente cognitive si emoționale pentru a asigura păstrarea 

de lungă durata a noilor cunoștințe    
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